
 

                             

 

                               

 

 

鴻巣警察署・鴻巣地区防犯協会 

（令和５年６月２６日～７月２日 鴻巣警察署受理） 

 

 

 

 

〇 ６月１５日午後、北本市内の家庭に、長男を装う者から、「会社のお金等が入ったかばんを置き忘れたので、

補填しなくてはならない」などと電話があり、被害者方を訪れた上司の息子を名乗る者に、現金とキャッシュ

カードを騙し取られる被害がありました。 

〇 ６月１９日午前、北本市内の家庭に、長男を装う者から、「女性を妊娠させてしまい、中絶費用等でお金が必

要だ」などと電話があり、被害者方を訪れた者に、現金を騙し取られる被害がありました。 

〇 ６月２５日夜、鴻巣市内の家庭に、長男を装う者から、「女性を妊娠させてしまい、慰謝料を請求されてしまっ

た」などと電話があり、被害者方を訪れた弁護士の甥を名乗る者に、現金等を騙し取られる被害がありまし

た。 

電話が鳴ってもすぐ出ないで！ 留守番電話の活用を！ 

 電話でお金の話が出たら要注意！ いちど切って、家族や警察に相談しましょう！ 
 

 

 

 

窃盗（空き巣） 

〇 ６月２９日午前、北本市西高尾六丁目地内で、一般住宅の窓ガラスを割られ、室内から現金を盗まれる被

害がありました。 

〇 ７月２日夕方から同日夜までの間、北本市高尾一丁目地内で、一般住宅の装飾品を盗まれる被害があり

ました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ６月２６日朝、北本市石戸宿三丁目地内で、屋外に設置した無人販売所から商品の野菜を盗まれる被害

がありました。 

器物損壊 

〇 ６月２８日夜から２９日朝までの間、北本市本宿三丁目地内で、駐車中の自動車の車体に傷を付けられる

被害がありました。 
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窃盗（自動車盗） 

〇 ６月２７日午前から同日午後までの間、鴻巣市糠田地内で、一般住宅の敷地内にとめた自動車を盗まれ

る被害がありました。 

窃盗（忍込み） 

〇 ６月３０日夜から７月１日早朝までの間、鴻巣市屈巣地内で、一般住宅の窓ガラスを割られ、室内から現金

を盗まれる被害がありました。 

窃盗未遂（侵入窃盗） 

〇 ６月３０日夕方から７月１日午前までの間、鴻巣市屈巣地内で、一般住宅の室内を荒らされる被害があり

ました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ６月２６日昼から２７日午前までの間、鴻巣市下谷地内で、会社敷地内に設置したエアコン室外機を盗ま

れる被害がありました。 

〇 ７月１日昼から２日昼までの間、鴻巣市北根地内で、駐車場に置いていたタイヤを盗まれる被害がありま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鴻巣 

自転車盗難が多発しています！ 短時間でも自宅でも、ダブルロックを！ 

鴻巣市内 １件、北本市内 ４件  （うち施錠なし３件） 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

インターネットを利用中に、「ウィルスに感染しました！」「パスワード情報がリスクにさらされてい

ます！」等の警告画面と電話番号が表示され、あわててその番号へ電話をかけてしまうことに

よって詐欺被害にあうケースが発生しています。これは、サポート詐欺とよばれる手口です。 

 

 

 

 

 

 

ウィルスに感染しました！ 

 

今すぐお電話ください！ 

 

03 - ×××× - ×××× 

は 

サ ギ !!

あわてて対応せずに、まず警察へご相談ください！ 

 鴻巣警察署 ０４８－５４３－０１１０ 

〇 表示された番号に電話をかけない！ 

 

〇 要求されたソフトのダウンロードやインストールをしない！ 

 

警告画面が消えないときは、ブラウザを強制終了するか、 

パソコンを再起動してください。 

警告画面が表示されても・・・ 


